
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０１９年度第２回理事会（拡大役員会）議事録

日時  ２０１９年 ６月 １日（土）９：３０～１２：００

場所  西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二   伊東 勝   上亟 明   上田 紀代子  奥田 徹 小野村 順子

笠井 敏雄  佐野 信哉   白波瀬 利光  明正 和夫

     参与・・・明正房江  阪田 君子

理事の欠席者 下垣 都博

   本理事会の理事の出席者は １１名につき理事会の成立が確認された。

   議事

１． ２０１９年度、第１回理事会議事録の確認

メ－ルで配布した通りで確認された。

２． 新役員の仕事分担の件

① 資料の仕事分担表案に基づき審議をした。②以降の変更追加点を除き分担表案通りで了解された。

② 佐野氏から「リーダ－が分からない」との指摘のあったグランドダンスフェスティバルの総括リーダ－に、伊

東氏に就任してもらうこととした。

③ 小野村氏から、グランドダンスフェスティバルを２０２０年も開催するのであれば、パ－ティ－を１回減らして

はとの提案があったが、当該月の月例ダンスパ－ティ－をなくしているので、このまま継続することとし

た。

④ 西村氏が担当されていた宇陀市総合体育館での競技会開催関連事項は、伊東氏に時間をかけて引き継

いでもらうこととした。具体的な引き継ぎ方は西村氏と伊東氏で相談して進めてもらうこととした。引き継ぎ

にあたっては、西村氏と一緒に役所に出向くのがベタ－との意見があった。

⑤ 西村氏が担当されていたビデオ撮影は、現在役員が減少して担当する人材がいない現状を踏まえ、必要

最小限のビデオ撮影に限定することとし、上亟氏に引き継いでもらうこととした。具体的なビデオ撮影機

材の引き継ぎは西村氏と上亟氏で相談して進めてもらうこととした。

⑥ 稲次氏が担当されていた接待関連の引き継ぎは、新たな女性の役員が決定すればその方にお願いする

こととし、当面阪田Ｋ氏で対応してもらうこととした。

⑦ 新たな女性役員の発掘を小野村氏（長）、笠井氏、下垣氏、内田氏に依頼した。

⑧ 本人の了解があれば島氏に役員になってもらうこととし、大江氏にそのコンタクトを依頼した。島氏が役員

として役員会等に参加された場合には大阪府在住のため交通費を支払うこととした。

⑨ 貼り紙の保管管理は次の通りとする。

(ア) ダンスパ－ティ－用・・・笠井氏

(イ) グランドダンスフェスティバル用・・・奥田氏

(ウ) 競技会用・・・大江氏

(エ) 競技会成績表貼付け板の表題、競技会賞品置き場の表題・・・白波瀬氏

⑩ 理事の定員は１５名になっているが人手が不足しているので、役員にふさわしい人を役員になってもらうよ

う勧誘することとした。各役員は適切な人に声掛けすることを申し合わせた。担当役員全員

３． グランドダンスフェスティバルの反省

① 豆餅ではなく、２００円程度の弁当の方が良かったとの意見があった。女性は弁当よりもケ－キを好むとの

意見があった。次回計画時に検討する。担当・・・伊東氏

② 事業報告が長かった。・・・次回短くする。担当・・・白波瀬氏

③ 一般会員が多数参加出来た総会は初めての試みで、よかった。来年も継続する。担当・・・伊東氏

４． 第５回ＰＤ競技会の反省

① 事情がありプロの競技種目が出来なかったのは残念であった。

② １０連休中の開催になり出場者数が予想より少なかった。



５． PD 総会の報告

① 「奈良県ボールルームダンス連盟」の名称が「奈良県ダンス連盟」に変更された。

② JDSF-PD 西部ブロック内に、奈良県支部が発足した。

③ 今後、PD 部門を含む競技会は、JDSF-PD 西部ブロック主催、奈良県支部主幹となる。

④ 奈良県ダンス連盟が主催する競技会は GD 部門のみとなる。

６． 第４６回競技会の反省

① タイムテ－ブルの時刻表示がうっかり間違った。

② 出場組数が少ないためＤ級戦の開始が締め切りから３時間待たされる。Ｄ級戦だけ締め切り時刻を伸ばし

てはとの提案が伊東氏からあった。笠井氏から備品販売を継続しており受付に誰か１名はいる。よって、

受付時刻を伸ばしてもＯＫとの回答があり、次回から締め切り時刻をＤ級戦は延ばす方向で確認された。

担当・・伊東氏

７． サマ－ダンスパ－ティ－の件

① 笠井氏からパ－ティ－券の販売状況報告があり、３０枚は残りそうだとの報告があった。ホ－ムページに

売り切れ間近かの表示をすることとした。担当佐野氏

② 当日の役員の仕事分担、タイムテ－ブル、ミニデモ受付表等の説明があり、別紙どおりで了解された。

③ 大江氏から「入れ替わりタイム」を設けてはとの提案があったが、新春ダンスパ－ティ－との差別化のため

今回は見送ることとした。

④ 佐野氏から、ミニデモ受付シートの名前記載欄を左側男性で右側女性に変更してはどうかとの提案があっ

たが、小野村氏から、ミニデモは、女性、男性の順に呼び出すのが通例になっているとの意見があり、こ

のままでいくことになった。

８． 新役員懇親会の件

① 新役員の発足にあたり８月の理事会終了後懇親会を開催することが了解された。

② ８月理事会・・８月３日１５時～１７時王寺やわらぎ会館会議室

③ 懇親会・・・さと １７時３０～２時間

④ 王寺やわらぎ会館の会議室借用予約を伊東氏に、さとの予約を奥田氏に依頼した。担当伊東氏、奥田氏。

９． オ－タムダンスパ－テイ－の件

① 大江氏が桜井市の会場事前確認を行い、その結果を踏まえてオ－タムダンスパ－ティ－のリ－ダ－であ

る奥田氏と調整して、開催日程、場所などを決定することとした。担当大江氏、奥田氏

１０．新春ダンスパ－ティ－の件

① 新春ダンスパ－ティ－の場所取りを次の日程で奥田氏に依頼した。

(ア) 第１希望・・・２０２０年１月１３日（月）

(イ) 第２希望・・・２０２０年１月１２日（日）

(ウ) 第３希望・・・２０２０年１月１９日（日）

(エ) 第４希望・・・２０２０年１月２６日（日）

② Ｂ級以上のひとにアテンダントとしての協力依頼を今からお願いしておくこととした。担当・・・アテンダントを

依頼する役員

１１．自己点検評価表の件

① 大江氏から別紙どおりで評価表を本部に提出したとの報告があった。別司参照

② 佐野氏から資産管理対象資産の金額を決めるべきとの提案があり、当連盟として次の通り取り扱うことを

決定した。担当佐野氏

(ア) 資産管理対象資産の取得金額・・・１点、または１システム １０万円以上

(イ) 資産管理対象資産の資産簿への計上金額・・・購入日から５年間は取得金額を計上、６年目以降は売

却・廃棄まで０円を計上

(ウ) 資産管理に減価償却の考え方は採用しない



１２．著作権の件

① 大江氏から著作権協会から著作権料を支払えといってくるか心配している旨の話があった。別紙参照

② 上亟氏からまほろば円舞会は次のようにしているとの話があった。

最初の３年間は行事内容を申告し２万円支払った。現在は総括契約で１開催８千円支払ってＯＫになっ

ている

③ 具体的には本部の指示に従い対応することを確認した

１３．指導員講習会の件

① １１月２３日（土）指導員講習会の予定で、場所取りを奥田氏に依頼した。

１４．その他

① 次回理事会

日時・・・２０１９年７月１５日 ９時３０分～１１３０分

場所・・・生駒図書会館 会議室

議題・・・

(ア) 前回議事録の確認

(イ) サマ－ダンスパ－ティ－の件

(ウ) 第４７回競技会の件

(エ) HP の動画の扱いの件

(オ) 次回理事会・役員懇親会の件

(カ) オ－タムダンスパ－テイ－の件

(キ) 公認指導員研修会の件

(ク) 新春ダンスパ－ティ－の件

(ケ) 講習会の件

(コ) その他

以上


